

Учора, 8 вересня, Президент України Петро Порошенко зустрівся зі студентами-айтішниками ВНТУ.

Беручи участь в урочистостях з нагоди дня Вінниці, Президент знайшов час поспілкуватися з переможцями міжнародних конкурсів з комп'ютерної графіки та веб-дизайну — студентами Вінницького національного технічного університету.

У зустрічі взяв участь і ректор вишу, доктор технічних наук, професор Володимир Грабко.



Торік студенти ВНТУ вибороли на таких міжнародних конкурсах 160 перемог. З них 42 у країнах далекого зарубіжжя. Досягнення урочисто зареєстрували цьогоріч в «Книзі рекордів України».

**[Читайте більше У ВІННИЦЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ ТЕХНІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ЗАРЕЄСТРУВАЛИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ РЕКОРД УКРАЇНИ](#)**

[&nbsp;](#)

Але кількість подібних досягнень нині уже значно зросла!

В університеті уже кілька років поспіль діє студія комп'ютерної графіки та веб-дизайну, вихованці якої здобули понад 600 міжнародних ІТ-перемог.

Керують студією і вчать студентів ВНТУ тонкощам фаху і вмінню перемогати на міжнародній арені доктор технічних наук, професор Олександр Романюк та кандидат технічних наук, доцент Вікторія Войтко. До речі, Вікторія Володимирівна є заступником декана одного з топових факультету вишу — факультету інформаційних технологій і комп'ютерної інженерії.



«Ми у родині жваво дискутували, куди підуть вчитися цього року мої доньки. Жень, старша донька, вирішила поступати на комп'ютерну графіку. Вона гарно малює, і її захоплення реалізувалося у комп'ютерному дизайні, і це мене, як батька, дуже надихає», — зауважив Петро Порошенко.



А власне мету зустрічі очільник України окреслив так: «Для мене насамперед цікава

ваша думка — що саме держава має зробити для того, аби сектор ІТ-індустрії в Україні був конкурентноспроможний». Тому уважно вислуховував запитання, які йому задавали юні вінничани, давав на них вичерпні відповіді.



«Неможна втратити напрацювання української технічної школи, в тому числі Вінницького технічного університету. Вони значущі! І той факт, як цінуються ваші випускники у всьому світі, є яскравим тому підтвердженням, — зауважив Президент. — Попит, ринок на ІТ-послуги зростає кожного року, зростає на 30%-50%. Сфера ІТ не має кордонів. І ви можете працювати в будь-якій компанії світу. І ми лише маємо створити умови, щоб ці можливості глобалізації ІТ сектору були конкурентноздатні. Мені приємно, що понад 3 відсотки ВВП створюється зовсім не зрозуміло для людей старшого покоління — фахівці просто сидять і «граються» за комп'ютером».



Через три тижні Вінницький національний технічний університет братиме участь у двох масштабних світових ІТ-подіях.

9-11 жовтня у Кремнієвій долині (Каліфорнія, США), команда студентів ВНТУ (керівник — декан факультету менеджменту та інформаційної безпеки, кандидат економічних наук, доцент Микола Небава) представлятиме Україну на Enactus World Cup. Загалом уже в'яте команда Enactus ВНТУ стає переможцем всеукраїнського чемпіонату і бере участь у ENACTUS WORLD CUP.

**Читайте більше [▶ ВП'ЯТЕ КОМАНДА ВНТУ — ПЕРЕМОЖЕЦЬ НАЦІОНАЛЬНИХ ЗМАГАНЬ ENACTUS UKRAINE!](#)**

А 19-21 жовтня Вінницький національний технічний університет увосьме проведе Південно-східний європейський півфінал студентської першості світу з програмування ACM-ICPC.

І справді сенсаційне повідомлення — Україні підтверджено право проведення світового фіналу ACM-ICPC – 2022!

Оргкомітет ACM-ICPC надав нашій країні статус кандидата на проведення світового фіналу у 2022 році після отримання звіту про роботу, проведену Україною і зокрема Вінницьким національним технічним університетом, за попередні роки.

«Пишаюся творчими ініціативами молоді і підтримую усіх талановитих студентів. Разом ми побудуємо нову, сучасну Україну!» — резюмував Президент.

